
 

 

Доступ частково обмежений 

 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

VIII скликання 

 

ПРОТОКОЛ  
 

05.09.2022                                       м. Черкаси                                            № 10 

 

засідання постійної комісії з питань екології, 

використання природних ресурсів та ліквідації  

наслідків надзвичайних ситуацій 

 

 

Головуючий - Плічко Г.І. * 

Секретар постійної комісії - Бабенко В.І.* 

 

 

Присутні члени комісії: Воскобойнік О.А., Ніжніков В.М., Коцур Ю.Н.* 

Відсутні члени комісії: Бондаренко В.О., Ковальчук Д.В., Тиховська Я.М. * 

 

 

Запрошені:  

Стеценко Василь Борисович - директор Департаменту регіонального 

розвитку обласної державної адміністрації; 

Озеран Сергій Анатолійович - начальник Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної адміністрації; 

Поліщук Сергій Анатолійович - перший заступник начальника Державної 

екологічної інспекції Центрального округу; 

Рутенко Анатолій Вікторович - заступник начальника Черкаського 

обласного управління лісового та мисливського господарства; 

Рибалка Володимир Валерійович - завідувач сектору мисливського 

господарства Черкаського обласного управління лісового та мисливського 

господарства.** 

 

У зв’язку із відсутністю на засіданні голови постійної комісії         

Бондаренко В.О.* головував на засіданні заступник голови постійної комісії 

Плічко Г.І* 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін у додатки 1, 2, 3, 5 до комплексної програми 

функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, 
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забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення 

регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і 

ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 

2020-2022 роки 

Озеран 

Сергій Анатолійович 

- начальник Управління цивільного 

захисту Черкаської обласної державної 

адміністрації 

2. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Черкаської 

області за 2021 рік (розглядається в порядку контролю) 

3. Про звернення Шульги Миколи Григоровича, жителя м. Золотоноша до 

голови Черкаської обласної ради щодо призначення перевірки постійною 

комісією з питань екології, використання природних ресурсів та ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій по факту протизаконного користування 

мисливськими угіддями 

Головуючий запропонував прийняти порядок денний за основу і в цілому.  

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«За» -5;   «Проти» - 0;    «Утримались» - 0;    «Не голосували» – 0. 

(рішення прийнято) 

 

ВИРІШИЛИ: порядок денний взяти за основу і в цілому. 

1. СЛУХАЛИ: 

Озерана С.А. * про внесення змін у додатки 1, 2, 3, 5 до комплексної 

програми функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, 

забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального 

матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних 

ситуацій у мирний час та особливий період на 2020-2022 роки, а саме: зміна назви 

«Обласний військовий комісаріат» на «Черкаський обласний територіальний 

центр комплектування та соціальної підтримки»; в додаток №2 пункт 1 

доповнити формулюванням «та обладнання територіальної автоматизованої 

системи централізованого оповіщення Черкаської області», щоб могли 

фінансувати і обслуговувати; в пункт «Оплата за користування каналами зв’язку 

оповіщення та зв’язку цивільного захисту» додати «операторам мобільного та 

інтернет-зв’язку, оренду площ та комунікативні послуги суб’єкта 

господарювання та території (в приміщеннях) яких розміщена апаратура та інші 

технічні засоби оповіщення і зв’язку цивільного захисту, оперативно-чергова 

служба ті інші органи управління облдержадміністрації»; додаток № 3 - це 

номенклатура матеріального резерву. Просимо додати дизельний генератор, 

теплові електрогармати, засоби індивідуального захисту органів дихання, 

респіратори, дозиметри «ТЕРРА», одяг спеціальний захисний, інформаційне 

табло, сенсорний екран, ноутбук, планшет. Це потрібно для прогнозування, 

аналізу та інформування про радіаційний фон; додаток № 5:- додати стаціонарні 

цифрові автомобільні радіостанції, щоб підтримувати зв'язок із спеціалізованими 

групами. 
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ВИСТУПИЛИ: 

Воскобойнік О.А. * запитав в чиїй власності приміщення, які орендуються? 

Що поміняється в оплаті за оренду? Обговорювалося питання, що на період 

війни орендна плата повинна бути мінімальна, якщо вони працюють для потреб 

військових, цивільних та соціальних потреб. Запропонував дані зміни прийняти, 

але поставити на контроль внесення змін у договір оренди приміщень.  

Коцур Ю.Н. * запитав які матеріальні цінності наявні на сьогоднішній день. 

Чи є генератор? 

Сущенко Р.В. * наголосив на тому, що у всіх відповідях чути про місто 

Черкаси. Як підготовлені територіальні громади області? Чи враховуються в цій 

програмі потреби ОТГ? Запитав чи передбачає програма співпрацю на 

міжнародному рівні? Запропонував внести такі зміни. 

Озеран С.А. * відповів, що потрібно два дизельних генератори, щоб в разі 

необхідності можна було використати для резервного живлення об’єктів 

критичної інфраструктури та використовувати на пунктах обігріву. Якщо буде 

відключено подачу електроенергії та тепла, Хімселище залишається без тепла і 

світла. Питання протигазів та респіраторів – це забезпечення працівників 

Черкаської ОДА та Черкаської обласної ради згідно штатної чисельності. Згідно 

постанови Кабінету Міністрів, керівник повинен забезпечити кожного 

працівника засобами захисту. Якщо буде чітко вказана кількість і ціна, то 

виникне проблема з оплатою. В резерві є гвіздки, шифер, генератора немає. 

Наявні дві теплові електрогармати. Провели розрахунки для залу площею 1400 

кв м. Потрібно 12 теплових електрогармат та один дизельний генератор. Провели 

чотири засідання штабу в кожному районі по підготовці до осінньо-зимового 

періоду, де розглянули питання забезпечення критичної інфраструктури 

додатковими засобами енергоживлення. Робота проводиться по медичних 

закладах, закладах освіти, соціального захисту. Проводять роботу комунальні 

служби, які забезпечують подачу тепла, додаткового обладнання. Розглядають 

не тільки погодні умови, а й загрози, які можуть виникнути в результаті диверсій 

або ракетних обстрілів. Програма не включає співпрацю на міжнародному рівні. 

Але по гуманітарній допомозі є люди, які працюють в цьому напрямку. 

Забезпечували працівників правоохоронних органів бронежилетами. В цьому 

році Програма вже закінчується, а на наступний рік обовязково внесуться зміни.  

Плічко Г.І. * наголосив на тому, що потрібно вказувати кількість необхідних 

засобів.  

Головуючий запитав, чи є запитання до доповідача та запропонував перейти 

до голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 5;     «Проти» - 0;    «Утримались» - 0;    «Не голосували» – 0. 

(рішення прийнято) 

ВИРІШИЛИ: 

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін у додатки 1, 

2, 3, 5 до комплексної програми функціонування та розвитку системи цивільного 

захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення 
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регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації 

надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2020-2022 роки» та 

рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради. 
Проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін у додатки 1, 2, 3, 5 до 

комплексної програми функціонування та розвитку системи цивільного захисту 

області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення 

регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації 

надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2020-2022 роки» 

додається (додаток 1). 
Висновок додається (додаток 2). 

2. СЛУХАЛИ: 

Стеценка В.Б.* про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку Черкаської області за 2021 рік.  

Стеценко В.Б. * повідомив, що в 2021 році індекс сільськогосподарської 

продукції виріс на 34,9 %. Приріст продукції забезпечено за рахунок зростання 

обсягів продукції рослинництва. Індекс будівельної продукції становить 119,2%. 

Зростання відбулося за рахунок збільшення будівництва житлових будівель та 

інженерних споруд. Обсяг прямих інвестицій становить 117 %, капітальних - 

122%. Затверджено 34 проєкти, з них 15 реалізовувалися, 19 - не реалізовувалися. 

З 15 проєктів, що реалізовувалися - 7 з готовністю 100 %. Один проєкт введений 

в експлуатацію, шість - в цьому році. 

ВИСТУПИЛИ: 

Воскобойнік О.А. * запитав, які проєкти введені в експлуатацію. Чи 

входять в ці об’єкти смт Драбів та м. Ватутіне? І які суми вкладено в дані 

об’єкти? Якщо об’єкт добудований на 88 % і кошти можливо додати з 

державного бюджету, то необхідно це зробити. Ці кошти є заплановані. Або вони 

використаються в 2022 році, або вони пропадуть. Запропонував розглянути це 

питання досконаліше і прикласти максимум зусиль, щоб закінчити в 2022 році 

те, що можливо. 

Стеценко В.Б. * відповів, що завершена реконструкція будівлі критого 

басейну гімназії імені С.Д. Скляренка в місті Золотоноша. По семи інших 

об’єктах готовність становить від 10 до 99%. В більшості залишилися внутрішні 

роботи. Це якраз ці об’єкти? Кошторисна вартість в смт Драбів становить 31 млн 

грн, використано 15 млн грн, будівельна готовність 88 %. По Ватутіно 

залишилися внутрішні роботи. На об’єкт м. Ватутіно виділено 13,5 млн грн, 

використано 5 млн. 

Головуючий запропонував перейти до голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 5;     «Проти» - 0;    «Утримались» - 0;    «Не голосували» – 0. 

(рішення прийнято) 

ВИРІШИЛИ: 

інформацію взяти до відома та погодити зняття з контролю в постійній 

комісії з питань екології, використання природних ресурсів та ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій у зв’язку із закінченням терміном дії Програми. 
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Інформація про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Черкаської області за 2021 рік додається (додаток 3). 

Висновок додається (додаток 4). 

3. СЛУХАЛИ: 

Рибалку В.В.* про звернення Шульги Миколи Григоровича*, жителя                

м. Золотоноша по факту протизаконного користування мисливськими угіддями. 

Рибалка В.В.* повідомив, що дані угіддя надано в користування 

Золотоніській районній організації мисливців рішенням Черкаської обласної 

ради від 28.10.2005 № 24-24/IV. На момент надання цих угідь до Управління було 

подано всі необхідні документи, погодження землекористувачів, сільських рад, 

Черкаської обласної державної адміністрації. Всі документи пройшли перевірку 

профільною комісією, винесені на сесію обласної ради. Голосуванням вирішено 

було надати ці земельні угіддя в користування. Щодо можливої фальсифікації 

цих документів, то всі документи, що зберігається в Управлінні, з мокрими 

печатками, оригіналами підписів. Зазначив, що дана громадська організація не в 

системі УТМР. Шульга М. * громадянин України, не байдужий громадянин. Ця 

громадська організація зареєстрована, до цього часу функціонує, не перебуває в 

стадії ліквідації. Є керівник організації, в загальних джерелах можна знайти 

інформацію про дану організацію. Шульга М  *був членом організації певний 

час, потім його виключили. Зараз розбираються чи законно його виключили. 

ВИСТУПИЛИ: 

Поліщук С.А.* повідомив, що Шульга М. * звертався кілька разів. 

Останній раз звернувся з тим, що в 2020 році є підробка документів. Відразу його 

заяву скерували до органів Національної поліції. Крім того, Шульга М. * 

звертався з приводу порушення природоохоронного законодавства в частині не 

створення єгерської служби. Виїжджали на перевірку у вересні-жовтні 2020 

року. Зафіксували факт певних порушень, притягли до відповідальності 

головного єгеря, надали припис до виконання. Інспекцію проінформовано, що 

єгерська служба створена і становить сім осіб. Однак за останньою інформацією 

дана єгерська служба не оформлена відповідно до вимог ст. 40 Закону України 

«Про мисливське господарство». На сьогоднішній день всі планові та 

позапланові перевірки заборонені для всіх контролюючих органів. Міністерство 

не погодить перевірку, так як це питання не становить значну загрозу екологічній 

безпеці і обороноздатності держави. Якщо правоохоронні органи побачать після 

роботи комісії якісь правопорушення, вони можуть порушити кримінальну 

справу та залучити екологічну інспекцію Управління лісового та мисливського 

господарства до розслідування цієї справи. Національною поліцією кримінальну 

справу не порушено. 

Воскобойнік О.А.* наголосив на тому, що до закінчення воєнного стану 

дане питання вирішити неможливо. 

Головуючий запропонував перейти до голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 5;     «Проти» - 0;    «Утримались» - 0;    «Не голосували» – 0. 
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(рішення прийнято) 

ВИРІШИЛИ: 

рекомендувати Черкаському обласному Управлінню лісового та 

мисливського господарства внести пропозиції щодо вирішення порушеного у 

зверненні питання та повернутися до розгляду після припинення чи скасування 

воєнного стану. 

Звернення Шульги Миколи Григоровича*, жителя м. Золотоноша по факту 

протизаконного користування мисливськими угіддями додається (додаток 5). 

 

 

 

Головуючий на засіданні, 

заступник голови постійної комісії     Г. ПЛІЧКО* 

 

 

Секретар постійної комісії      В. БАБЕНКО * 


